
PROTOKÓŁ Nr X.2025 

z sesji Rady Gminy Majdan Królewski 

odbytej dnia 21 stycznia 2025 r. 

w Urzędzie Gminy w Majdanie Królewskim w godz. 1400 – 1445 

 

Sesji przewodniczył Pan Waldemar Kamiński – Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski. 

 

W sesji udział wzięło 15 radnych na ogólną liczbę 15 radnych. 

 

W sesji ponadto uczestniczyli: 

 

1. Jerzy Wilk – Wójt Gminy Majdan Królewski 

2. Janina Wójtowicz – Z- ca Wójta Gminy Majdan Królewski 

3. Małgorzata Letniowska – Skarbnik Gminy 

4. Sołtysi sołectwa – jak w liście obecności 

 

Ad.1.  

Otwarcie sesji. 

 

Posiedzenie otworzył i obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Gminy Majdan Królewski Pan 

Waldemar Kamiński. 

Na podstawie listy obecności Pan Przewodniczący stwierdził, że na ogólną liczbę 15 radnych, obecnych 

jest 15 radnych i Rada Gminy jest władna, aby podejmować prawomocne decyzje. Poprosił także 

radnych o potwierdzenie swojej obecności za pomocą pilotów.  

(lista obecności stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad.2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Pan Przewodniczący przedstawił porządek obrad. 

Zaproponował, aby obrady X sesji przebiegały według następującego porządku: 

 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie jej prawomocności. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z IX sesji. 

4. Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski 
za 2024 rok. 

6. Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy 
Majdan Królewski za 2024 rok. 

7. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2025 rok, 



2) organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Majdan Królewski oraz 
wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Majdan Królewski  umowy o świadczenie usług w 
zakresie publicznego transportu zbiorowego z operatorem     publicznego transportu 
zbiorowego, 

3) wyrażenia zgody na oddanie w najem na okres 10 lat nieruchomości gruntowej położonej w 
Majdanie Królewskim; 

4) wyrażenia zgody na oddanie w najem na okres 10 lat nieruchomości gruntowej położonej w 
Majdanie Królewskim; 

5) przystąpienia do opracowania aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla Partnerstwa 
Kolbuszowskiego na lata 2022-2030 oraz określenia trybu i harmonogramu opracowania 
projektu Strategii, w tym trybu konsultacji; 

6) uchwalenia budżetu Gminy Majdan Królewski na rok 2025: 

a) odczytanie projektu uchwały, 
b) opinia Komisji Rady Gminy Majdan Królewski, 
c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 
d) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej, 
e) głosowanie nad uchwałą budżetową, 

7) uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Majdan Królewski.  

8. Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

9. Zamknięcie obrad sesji. 

 

Pan Przewodniczący zapytał, czy są pytania, uwagi do przedstawionego porządku obrad. 

Uwag nie zgłoszono. 

Wobec powyższego Pan Przewodniczący poddał porządek obrad VIII sesji pod głosowanie. 

Rada Gminy 15 głosami za przyjęła proponowany porządek obrad. 

(porządek obrad stanowi załącznik do protokołu) 

 

Ad. 3  

Przyjęcie protokołu z IX sesji 

Pan Przewodniczący poinformował, że do protokołu nie wpłynęły żadne uwagi i poddał protokół z IX 

sesji pod głosowanie. 

W wyniku głosowania Rada Gminy 15 głosami za przyjęła protokół z IX sesji. 

 

Ad. 4  

Informacja Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

Pan Wójt poinformował, że od ostatniej sesji wpłynęło do Urzędu Gminy 953 pisma i 551 faktur co 

stanowi łącznie 1504 sprawy. Następnie przedstawił informację o przeprowadzonych w tym okresie 

przetargach i zakończonych inwestycjach oraz złożonych wnioskach o dofinansowanie: 



1. Zawarto umowę na „Odbieranie i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu gminy 

Majdan Królewski” . z firmą -  Zbiórka i Transport Odpadów Komunalnych Józefa Hausner, ul. 

Sienkiewicza 74,  37- 400 Wolina  – podpisanie umowy 18.12.2024 r na kwotę 1 058 929,20 zł. 

2. Zrealizowano umowę - 18.12.2024  r. Dostawa i odbiór samochodu służbowego na potrzeby 

utrzymania czystości i porządku na terenie Gminy Majdan Królewski przez firmę: STC Sp.zo.o. ul. 

Rzecha 7,  35-322   Rzeszów  za łączna kwotę  249 685,08zł. 

3. Przygotowanie  dokumentacji technicznej na potrzeby wniosku składanego do Urzędu 

Wojewódzkiego na zadanie : Remont drogi dojazdu rolnego w Krzątce na działce nr 1790/3. 

4. Przygotowanie wniosków ZRID, wraz z aktualizacją Projektów Budowlanych do obecnych 

wymagań Wydziału Architektoniczno-Budowlanego w Starostwie Powiatowym na 4-drogi. 

5.  Przygotowanie niezbędnych dokumentów do sprawozdania z „zamówień publicznych za 2024 

rok” do Prezesa Urzędu Zamówień Publicznych 

6. Nadzór nad robotami budowlanymi  wykonywanymi  na podstawie zawartych umów na terenie 

gminy przez firmy zewnętrzne (miedzy innymi farma fotowoltaiczna i oświetlenie) 

7.  Przygotowywano  konieczne dokumenty  związane  z rozliczeniami,  monitoringiem i trwałością  

projektów dotacyjnych zrealizowanych z programów PROW,  RPO WP i innych  dla Urzędu 

Marszałkowskiego, Urzędu Wojewódzkiego.  

 

Ad. 5  

Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski za 
2024 rok. 

Pan Tomasz Kozioł – Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał sprawozdanie z działalności 

Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Majdan Królewski za 2024 rok.   

 

Ad. 6 

Przedstawienie sprawozdania z działalności Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Majdan 
Królewski za 2024 rok. 

Pan Tomasz Kozioł – Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy odczytał sprawozdanie z działalności 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Gminy Majdan Królewski za 2024 rok.   

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2025 rok; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 



Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

2) organizacji publicznego transportu zbiorowego na terenie Gminy Majdan Królewski oraz 
wyrażenia zgody na zawarcie przez Gminę Majdan Królewski  umowy o świadczenie usług w 
zakresie publicznego transportu zbiorowego z operatorem     publicznego transportu 
zbiorowego; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

3) wyrażenia zgody na oddanie w najem na okres 10 lat nieruchomości gruntowej położonej w 
Majdanie Królewskim;  

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

4) wyrażenia zgody na oddanie w najem na okres 10 lat nieruchomości gruntowej położonej w 
Majdanie Królewskim; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

5) przystąpienia do opracowania aktualizacji Strategii Rozwoju Ponadlokalnego dla 
Partnerstwa Kolbuszowskiego na lata 2022-2030 oraz określenia trybu i harmonogramu 
opracowania projektu Strategii, w tym trybu konsultacji; 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 



 

6)  uchwalenia budżetu Gminy Majdan Królewski na rok 2025: 

a) odczytanie projektu uchwały, 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

 

b) opinia Komisji Rady Gminy Majdan Królewski 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał opinię wypracowaną przez 

Komisje Rady Gminy na posiedzeniu wspólnym w dniu 17 stycznia 2025 r. Opinia była pozytywna.  

 

c) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej, 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał opinię Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Rzeszowie w sprawie projektu uchwały budżetowej. Opinia była pozytywna. 

 

d) dyskusja nad projektem uchwały budżetowej, 

Pan Przewodniczący poinformował, że projekt uchwały został omówiony na posiedzeniu wspólnym 

Komisji stałych Rady Gminy w dniu 17 stycznia 2025 r. 

Otworzył dyskusję. 

Uwag i zapytań nie było.  

 

e) głosowanie nad uchwałą budżetową; 

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący poddał projekt uchwały pod głosowanie.  

Rada Gminy w wyniku głosowania 14 głosami za przy 1 głosie przeciw podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

7) uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej Gminy Majdan Królewski 

Zastępca Przewodniczącego Rady Gminy Pan Tomasz Kozioł odczytał projekt uchwały.  

Pan Przewodniczący otworzył dyskusję.  

Przy braku zapytań Pan Przewodniczący zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. 

Rada Gminy w wyniku  głosowania 15 głosami za podjęła uchwałę. 

(uchwała i wyniki głosowania stanowią załącznik do protokołu) 

 

Ad. 8 

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania. 

Pan Przewodniczący zapytał czy ktoś chciałby w tym punkcie zabrać głos.  

Wobec braku zapytań i wniosków, Przewodniczący przeszedł do realizacji kolejnego punktu porządku 

obrad.    



 

Ad. 9 

Zamknięcie obrad sesji.  
Pan Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że porządek obrad X sesji Rady Gminy został 

wyczerpany, po czym dziękując zamknął posiedzenie X sesji Rady Gminy Majdan Królewski.  

 

 

Protokołował: 

Dorota Borawa 


